

24 сентября 2018 года, в рамках «Месячника безопасности», инспектор ОГИБДД ОМВД России по Алексеевскому району и г. Алексеевке **Локтева Марина Владимировна** провела профилактическое мероприятие в целях восстановления у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения на улицах и дорогах города «Добрая дорога детства», в ходе которого воспитанники подготовительных к школе групп ещё раз повторили правила дорожного движения, закрепили знания о световозвращающих элементах, а также продемонстрировали инспектору свои безопасные маршруты «Дом-Детский сад-Дом».







